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Регламент  

проведення Кубку України з комбат самозахисту ІСО, ІІІ ранг  

 

1. Цілі та завдання заходу 

 Кубок України з комбат самозахисту ІСО, ІІІ ранг (далі – Кубок України) 

проводиться з метою: 

 широкого залучення населення до занять фізичною культурою та 

спортом; 

 подальшого розвитку комбат самозахисту ІСО і його популяризації             

в Україні; 

 активізації навчально-тренувальної роботи у спортивних організаціях; 

 підведення підсумків роботи в спортивних організаціях. 

2. Строки і місце проведення заходу 

 Кубок України проводиться з 03 по 05 грудня 2021 року за адресою: 

м. Харків, вул. Динамівська, 5-А, ШВСМ. 

3. Організація та керівництво проведенням заходу  

 Керівництво проведення змагань здійснюється Міністерством молоді та 

спорту України (далі – Мінмолодьспорт) та Всеукраїнською асоціацією 

бойових мистецтв Комбат самозахист ІСО (далі –Асоціація).  

 Відповідальність за підготовку та безпосереднє проведення Кубку 

України покладається на Управління у справах молоді та спорту Харківської 

обласної державної адміністрації та головного суддю змагань, кандидатура 

якого рекомендована Асоціацією і затверджується наказом Мінмолодьспорту. 

Відповідальна особа за дотримання учасниками відповідних санітарних 

та протиепідемічних заходів Галищев Олег Миколайович. 

4. Учасники заходу 

 До участі у Кубку України допускаються спортсмени та команди             

АР Крим, областей, міст Києва та Севастополя. Кількість спортсменів та 

команд від територій не обмежена. 
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 Склад команди не обмежений. 

 Вікові категорії учасників змагань: 

 дорослі: 18 років і старше. 

 Форма одягу учасників змагань спортивна, відповідно до вимог Правил 

спортивних змагань з комбат самозахисту ІСО (далі – Правила). 

 Рівень допуску до змагань за кваліфікацією: дорослі – не нижче І розряду.  

5. Характер заходу 

 Змагання особисто-командні, проводяться відповідно до Правил. 

6. Програма проведення змагань  

 Програма змагань: 

03 грудня 2021 року 

09:00 – 19:00 приїзд реєстрація учасників змагань, зважування, 

мандатна комісія, , жеребкування, нарада представників 

та суддів;  

04 грудня 2021 року 

10:00 – 19:00 попередні та півфінальні поєдинки; 

12.00 – 12.30 урочисте відкриття змагань; 

05 грудня 2021 року 

10:00 – 14:00 фінальні поєдинки; 

14:00 – 17:00 нагородження переможців, закриття змагань, від’їзд 

учасників змагань. 

7. Безпека та підготовка місць проведення змагань 

Підготовка місць проведення змагань здійснюється відповідно до 

постанови Кабінету Міністрів України від 18 грудня 1998 року № 2025 "Про 

порядок підготовки спортивних споруд та інших спеціально відведених місць 

для проведення масових спортивних та культурно-видовищних заходів", 

постанови Кабінету Міністрів України від 09 грудня 2020 року № 1236 "Про 

встановлення карантину та запровадження обмежувальних протиепідемічних 

заходів з метою запобігання поширенню на території України гострої 

респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2", 

постанови Головного державного санітарного лікаря України від 19.11.2020 

№ 58 "Про затвердження протиепідемічних заходів під час проведення 

спортивних змагань на період карантину у зв’язку з поширенням 

коронавірусної хвороби (COVID-19)" та згодою Управління у справах молоді та 

спорту Харківської обласної державної адміністрації на проведення Кубку 

України. 

8. Умови визначення першості та нагородження переможців та призерів  

 В особистих змаганнях переможець та місця, що посіли спортсмени, 

визначаються за системою з вибуванням переможеного (за олімпійською 

системою). 

 Перше місце посідає спортсмен, який закінчив змагання без поразок. 

Друге місце - спортсмен, що програв у фіналі. Третє місце не розігрується - його 
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посідають обидва спортсмени, що програли поєдинки у півфіналі. Інші місця 

розподіляються за кількістю перемог незалежно від її характеру. 

 У командних змаганнях за заявленими спортсменами кожна команда 

заявляє не більше 1 спортсмена в кожній ваговій категорії. 

 Перемога однієї команди над іншою визначається за сумою очок, що 

набрані всіма спортсменами команди. Перемога спортсмена в кожній ваговій 

категорії, надає команді 2 очка, поразка - 1 очко, неявка або відсутність 

спортсмена в конкретній ваговій категорії - 0 очок. 

 Якщо дві чи більше команд мають рівну кількість очок, місця між ними 

розподіляють залежно від того, хто над ким із них отримав більше перемог. 

Якщо при цьому переможця визначити неможливо, місця визначають за 

найбільшим числом особистих перемог спортсменів команди в усіх зустрічах. 

Спортсмени, які посіли 1, 2, 3 місця у Кубку України, нагороджуються 

дипломами та медалями Асоціації відповідних ступенів. 

 Команди-переможниці нагороджуються дипломами Асоціації відповідних 

ступенів. 

9. Умови фінансування заходу та матеріального забезпечення учасників 

Витрати на організацію та проведення Кубку України здійснюються за 

рахунок Асоціації та інших позабюджетних коштів використання яких не 

суперечить законодавству України. 

 За кошти організацій, що відряджають, здійснюються всі витрати з участі 

спортсменів та тренерів у змаганні: оплата проїзду та добових під час переїзду 

учасників, перевезення спортивної техніки та інвентарю до місця проведення 

змагання, харчування та проживання. 

10. Строки та порядок подання заявок для участі у Кубку України 

Попередні заявки на участь команд у Кубку України, не пізніше ніж        

за 5 днів до початку змагань надсилаються на електронну адресу: 

ico.combat@gmail.com.  

Для участі у змаганнях до мандатної комісії в день приїзду подаються: 

іменні заявки, завірені печаткою та підписом керівника структурного 

підрозділу АР Крим, областей, мм. Києва і Севастополя, лікарем, копії 

паспортів, класифікаційні книжки, страхові поліси, дійсні на термін проведення 

змагань та довідки з результатами експрес-тестування на визначення антигену 

до вірусу COVID – 19, на офіційному бланку завіреному печаткою.  

Умови договору страхування повинні передбачати участь у спортивних 

змаганнях. 

 До участі в змаганнях допускаються учасники та команди, які 

підтвердили в установлений термін свою участь. 

 Звіт головного судді змагань, протоколи результатів змагань, заявки 

(іменні та командні), надсилаються протягом 5-ти календарних днів листом    

від Асоціації, у паперовому вигляді, до Мінмолодьспорту за адресою:              

вул. Еспланадна, 42, м. Київ, Україна, або в електронному вигляді на е-mail: 

correspond@msms.gov.ua.  

mailto:ico.combat@gmail.com
mailto:correspond@msms.gov.ua
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Оперативна інформація з фотографіями про кількість учасників, кількість 

регіонів та призові місця команд-учасниць надається Асоціацією до 

Мінмолодьспорту у день закінчення змагань (не пізніше 8:00 у понеділок)        

на е-mail: chervotoka4@gmail.com та laver@sport.gov.ua.  

Цей регламент є офіційним викликом на змагання. 

 

 

 

В. о. начальника відділу масового спорту                             Олеся ДУШИНСЬКА 
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